

Referat af afdelingsmøde 5. oktober 2017 kl. 16.00

i DSI Karvig i Kantinen, Oktobervej 22A

Mødet blev åbnet af Yvonne Johansen, der bød velkommen til alle.

1. Valg af dirigent.

Vibeke Bjarnarson blev valgt som dirigent og konstaterede, at dagsorden og budget var sendt ud rettidigt.

Det blev oplyst, at 35 lejemaal var repræsenteret ved mødet.

2. Fremlæggelse af beretning for perioden siden sidste møde samt godkendelse af afdelingens driftsbudget for det kommende år

Beretning:

Formand Knud Laursen aflagde beretning.

Knud orienterede om, at der var afholdt en række møder.

Der har været julefest i gymnastiksalen og sommerfest med dans

Der har været markvandring i alle områder. Gulvene var slidt flere steder og de skal lakeres.

Der blev stillet spørgsmål om man selv skulle betale nyt køkken, hvis man ønskede et ændret køkken. Dette blev bekræftet, man skal selv betale.

Der har været indvielse af en aktivitetspark. Der var søgt penge hos Friluftsrådet til forskellige aktiviteter, som bålfad, pergola samt fuglefoderhus. Det vides ikke, om vi får pengene. Der er søgt om kr. 40.000-50.000.

Bruno Madsen er gået på pension og er derfor udtrådt af organisationsbestyrelsen. Kurt Faber er blevet valgt som formand for organisationsbestyrelsen.

Der er opsat en rygepavillon.

Beretningen blev enstemmigt godkendt.

Budget:

Kurt Faber fremlagde budgettet og konstaterede, at alle havde fået budgettet.
Det vigtigste er, at huslejen ikke stiger.

Udgiften falder på vand og stiger lidt på varmen.

Alle betaler for, at der pudses vinduer hver 3. måned.

Budgettet blev godkendt.

3. Behandling af indkomne forslag

Der var ingen forslag.

4. Valg af afdelingsbestyrelsesmedlemmer og suppleanter

Valg af afdelingsbestyrelsesmedlemmer:

Følgende blev valgt:

Knud Laursen modtog genvalg og blev valgt.
Jane Petersen modtog genvalg og blev valgt.
Camilla Hansen modtog genvalg og blev valgt.

Valg af afdelingsbestyrelsessuppleanter:

Følgende blev valgt:

Chris Bentsen modtog genvalg og blev valgt.
Sus Weber blev valgt som ny suppleant.

Afdelingsbestyrelsen ser herefter således ud:

Knud Laursen (formand)	(2017-2019)
Jane Petersen (næstformand)	(2017-2019)
Camilla Hansen	(2017-2019)
Johnny Jensen	(2016-2018)
Dan John Møller Jensen	(2016-2018)
Jimmy Christensen	(2016-2018)
Mette Jacobsen	(2016-2018)
Chris Bentsen (suppleant)	(2017-2018)
Sus Weber (suppleant)	(2017-2018)

5. Eventuelt


Vibeke Bjarnarson
Dirigent


Lone Lund-Rasmussen
Referent